

Skolebestyrelsesmøde

Folkestuen Skalmeseskolen

Mandag den 18. marts 2024 kl. 17.15 - 19.15

Medlemmer	Forældrerepræsentanter: Inge Rosenbek Fink (formand) Martin Dam Bräuner (næstformand) Christina Særkjær Andersen Ninna Rauhe Hansen Kenneth Schalinski Lisa Lind Krogh Steffen List Bille Nielsen Medarbejderrepræsentanter: Helle Kirkegaard Noer Pia Poulsen Nielsen Ledelsen: Anita Lund Birkkjær Rikke Skjoldan Kjær Elevrådet: Lydia Cecilie Andersen (Formand) Sigurd Faurholdt Jørgensen (Næstformand)		
Suppleanter (Deltager kun ved længerevarende fravær)	Debbie Raundal Wiedenbein		
Afbud	Pia, Martin, Steffen, Lydia og Sigurd		
Fraværende	Kenneth		
Mødedatoer	22/8, 25/9, 26/10, 20/11, 12/12, 17/1, 29/2, 18/3 Fællesmøder i interimbestyrelsen: 10. april kl. 17.15 - 20.00 på Skalmeseskolen 14. maj kl. 17.15 - 20.00 på Ilskov Skole 19. juni kl. 17.15 - 20.00 på Sunds Skole		
Referent	Anita Lund Birkkjær	Mødeleder	Inge Rosenbek Fink

Dagsorden		Referat
1. 17.15 – 17.20	Sang /Helle Kirkegaard Noer	"Da solen sov" blev sunget
2. 17.20 – 17.25	Godkendelse af referat fra sidste møde (B)	Referatet blev godkendt
3. 17.25 – 17.40	Meddelelser <ul style="list-style-type: none"> • Medarbejdere - fritidsdel • Medarbejdere - undervisningsdel • Skoleledelsen • Bestyrelsen • Støtteforeningen • Elevrådet (O)	Fritidsdel: <ul style="list-style-type: none"> • 50 børn fra 2. og 3. årgang til SFO-arrangement i Holing i morgen tirsdag - Mini Sportølv • I sidste uge var der 40 børn på Terminalen • Den 18. april OL-forældrearrangement i SFO'en • Gode ansøgninger til pædagogstillingen (25 ansøgninger pt.) • Forskellige påskeaktiviteter i gang Undervisningsdel: <ul style="list-style-type: none"> • Personalet er meget spændt på fremtiden og ansættelse af den nye fælles skoleleder • På torsdag er der fyraftenkoncert for frivillig musik • Færdig med børnesamtaler • Legepatruljen er kommet i gang • Gået i gang med forberedelse til Skalmefest-ugen Skoleledelsen: <ul style="list-style-type: none"> • To stillingsopslag ude – der er god søgning • Netop gået i gang med 2. runde på læringskonferencerne Bestyrelsen: <ul style="list-style-type: none"> • Intet nyt Støtteforeningen: <ul style="list-style-type: none"> • Der har været ekstraordinært generalforsamling, hvor støtteforeningen har besluttet sig for at nedlægge foreningen pr. 31.3.24

		<ul style="list-style-type: none"> • Medlemmer af støtteforeningen har aftalt at de mødes til august igen, for at drøfte om der er basis for en ny støtteforening for den nye fælles skole. <p>Elevrådet:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vi har ønsket og fået nye mål til fodboldbanen. De blev sat op i onsdags. • Vi har snakket om trivselsdagen – om hvad der var godt og hvad der kunne ændres: <p>Det var godt med nogle anderledes aktiviteter Godt at vi også var uden for. Det kunne være fedt, hvis alle hold havde nået ud. Man lærte nogle nye at kende. Én har fået en ny ven fra 1. klasse. Alle ville gerne have lavet drager.</p>
4. 17.40 – 17.45	<p>Informationsmøde for kommende 0. årgang den 23. maj kl. 17.00 – 18.30</p> <p>Forældrevalgte som "vejvisere"?</p> <p>/Rikke Skjoldan Kjær</p> <p>(O, D, B)</p>	<p>Ninna og Lisa deltager. Hvis der er andre, der kan deltage, kan de skrive det til Rikke eller Anita senest den 1. maj.</p>
5. 17.45 - 18.00	<p>Trafiksikkerhed omkring Skalmeskolens skole</p> <p>Følgende er tidligere blevet vendt:</p> <ul style="list-style-type: none"> • "Huller i løbestien" • Manglende lys ved nogle gadelygter • Udsyn ved Søvejene • Højtænder eller anden markering hvor stier mødes – alternativt lukke den ene af bommene • Blade og agern på cykelstien <p>Der blev handlet på nogle af punkterne gennem "Giv et praj".</p>	<p>Der er ikke blevet udbedret huller, udsyn og højtænder. Men der er blevet fejret sne, så bladene er fjernet. Der er sat nye pærer i gadelygterne. Der kommet fast fartbegrænsning ved skolen på 40 km/t.</p> <p>Vi gør ikke mere ved manglerne lige nu.</p>

	<p>Gå gerne en runde inden mødet...</p> <p>/Anita Lund Birkkjær og Rikke Skjoldan Kjær</p> <p>(D, B)</p>	
6. 18.00 – 18.15	<p>Høringssvar vedr. ny tildelingsmodel Deadline 1. april 2024</p> <p>/Inge Rosenbek Fink + Rikke Skjoldan Kjær</p> <p>(O, D, B)</p>	<p>Der har været informationsmøde om den nye tildelingsmodel for samrådet.</p> <p>På torsdag får vi lavet en udregning på, hvad den nye tildelingsmodel kommer til at betyde for den nye fælles skole i Sunds.</p> <p>Der er givet mandat til at Inge, Martin og Rikke sammen med ledelse og skolebestyrelsen på Sunds-Ilskov udarbejder et høringssvar den 2. april.</p>
18.15 – 18.25	Pause	
7. 18.25 – 18.50	<p>Skolesammenlægning</p> <ul style="list-style-type: none"> • Drøftelse af emner til behandling i interim-bestyrelsen • Status <p>/Anita Lund Birkkjær og Rikke Skjoldan Kjær</p> <p>(O, D)</p>	<p>Emner:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Aktiviteter på tværs • Ideer til årshjul for arbejdet i den nye skolebestyrelse • Skolefester fremover • Lejrskoler fremover • Trivselsrådenes opgaver og organisering • Processen omkring et nyt navn til den nye skole <p>Status</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ansættelsesprocessen • Fastsat dato for præsentation af ny skoleleder for medarbejdere • Planlagt første møde vedr. skoleplan med de to tillidsrepræsentanter og skoleledelsen • Planlagt møde med de to koordinerende pædagoger i SFO + skoleledelsen • Status på de administrative systemer

8. 18.50 – 19.10	Skolebestyrelsesvalg <ul style="list-style-type: none"> • Status /Inge Rosenbek Fink + Rikke Skjoldan Kjær (O)	Der er valgmøde i morgen i Sunds Multihal Hvis man ønsker at stille op til skolebestyrelsesvalget, skal man melde det ind til Rikke senest den 9. april
9. 19.10 – 19.15	Eventuelt	

(O = orientering, D = drøftelse, B = beslutning)